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Chapter 01
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0 T2 lim(z—2) -2
r—0

) lim( Kk B 23"“): lim(f;l)Jrlim(%H): 0,3
2x 2 3

v 1 +r—1 x+2 o1\ 22" +x—1/) a1\ TF2
lim(cos2x)
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12 @ lim = = = im0 v M Gree-n My - lim ey
2
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sinx0052x+2sinx . sinz (cos’x +2) ) cos’z +2
(c) Iim =]lim— . =lm——— = —
250 Sin’r — Sinz cosz 200 Sinz(sinz —cosz) ¢ sinz — cosz
2z x x
. —1 . -1 +1 .
(d lim= — lim ¢ z)(e ) ~1im (e"+1) =2
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@ Lim Va+d—+2z+4 — lim (x+4)—(20+4) — lim -1 _ 1
sy x .rﬂolm(\/z+4+ V2zx+4) vo0 Vo tA+ Vor+4 4
(@) lim sin2r lim sin2z 3z 2 _ 2
soo SIN3T L9 2T sin3z 3 3
. 1—cosz . (1—cosz)(1+ cosz) . 1—cos’x . sin’x . 1 1
(b) lim—5— =1 5 = lim—; =lm———— =lim—F—— =+
20 T +>0 22 (14 cosz) 20 22 (14+cosz) 20 2*(1+cosz)  »o0 LF+cosz 2

(@) y= (z+2)%(z*—1)3

’
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2
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(a) y = (sin2z + cosz)?

y = 2(sin2z + cosz )(2cos2z — sinz)

(b) y = cosz(2+ sin2z)

y = —sinz(2+ sin2z)+ 2cosx cos2z
1—sinz
(©) y= 1+ cosx

,  —cosz(l+cosz)+(1—sinz)sinz _ sinz—cosz — (sin’z+cos’c)  sinz—cosz—1

(1+cosz)? (1+cosz)? (1+cosz)?
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() y=
,_ cosz(tanz+1)—sinz « sec’z
(tanz+1)*
(©) y = iffl
) = e’ (e? —1)—2(e" +2)e* _ —e"(e* +4e” +1)
(621 _ 1)2 ( 2x 1)2
) y = QIxsinx
e +1
;) (2% In2sinz + 2% cosz)(e” +1)— 2% sinz » e
(e" +1)

(g) y = log, (tanx)

r= 1 L(tanx)' _— LSeczx
Y tanz  Ip2 tanz  |p?

(h) y = sinzln3z

sinx

, . 1
y = cosxln3x + sinz o s 3 = coszln3x +

1 sinz

Wy = {/E—'— cos2x

, - % , cosz (cos2z) + 2sinx sin2x -1 2cosz(cos2x) + 4sinz sin2z
y' =@ °)+2 5 = — + 5
(cos2zx) 34/ 24 (cos2zx)
. 1 2
G y= w(; ?)
’ 1 2 3 2
= |—F— +z|l——+
Y (ar3 $+2) ot (z+2)?

—

1
(k) y = cos vz — /sinz + cos(sinz) = cosz® —sinz® + cos(sinz)

p 1 . 3 1 3 . .
y = —— sinvx — ———cosvx — sin(sinz) « cosz
3\3/502 3\3/ z?
1

= — — (sin vz + cos vz )— coszsin(sinz)
3\3/:52

(1+2lnz)?

DO y= .
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z—0 x z—0 2
() lim-SBL = [y 05T _
r—0 e’” - z—0 61;
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(@) lim<— — lim22¢ =y
2—0 S1 z—0 COSx
© lim (1—cosz) — lim 2(1—cosz)sinz 0
x—0 z—0 1
1
—(z+2) *?
©® lmYE222 i =1
z—2 T—2 2—2 1 4
9 s _1 9 3 s 9
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d .2 3 1 1 _1 9
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=222+ —2
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check :

T—2

d (1 3 )_ 2
dw(SI +x+tc - +1

(c) /(sech—Qcos:c)dx = tanz — 2sinz +c¢

check : i(tanm*QSinaﬁ-c) = sec’x + 2cosz

2 J— J—
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2
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1.9 (a) /(2x+3)dx:x2+3x+c

3

) [@Vat+aad)e = 2a® tatte
(c) /(23inx+3cosx)dx — —9cosz+3sinz +e

1+ cosz —sin’z 1+ cosz —1+cos’z
(d) /—dx = /( )
cosx

dx=/(1+cosx)dz=x+sinx+c
cosx
2x 9 -y =
— ﬁ— =
1.10 (a) / mdm x*—2=te} X3} 2z dx =dt

2x 1
— L dr = /—dt:2ﬁ+c= 2Vl —2+¢
/\/x2—2 \/?

(b) /2x cosx’ dx z? =¢2} 23 2udr = dt

/295 cosz’dr = /costdt = sint = sinz?

(c) /costsiandx sin2z =t2} = 3k

/cos2xsin2xda: = %ftdt _ 1

1, .
Zt2 +ec= Z(sta;)? +e

2cos2x dx = dt

(d)/gl;xdx Ing = 2} 28, %dmzdt

/3ln9: dr = 3/tdt: éterc: i(1n:17)2+c
T 2 2

(f) / 20 +1

—dx 2 H+r+1=t2 %3
Val+z+1

/ 2z+1

1
= dr = /idt=2t2 te=2Val+azt+1+e
Val+z+1 Vit

2z+1)de=dt
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111 @ [@-2)eds
u=e v=(x—2)
u=e" v =1

f(x—2)e"”dar = e"”(x—Q)—/e”’derc: ze” —3e" +c

(b) /emcosx dz

’ x
u = e vV = COST

T ’

u=-e" v = —sinx

/e"’cosxdx = e“cosz + fe"”sina:da:

oA 1-289] A% ALgetw

. 1 .
fe’”sma:d:c = Ee””(smx—cosm)—kc olm g

/e”cosxdx = emcostF%@w (sinz—cosz)+c = %e”(siner cosz)+ec
(© /‘6""(Sinx—x)dl~ - /(e"’sinx—xe"’)dm

oA 1-273} e A|1-289] AsE A&t

/(eISinw)dfﬁ_ /(xe‘”)dx = %ex(sinx—cosx)—ex(x—l)Jrc

(d) /ar Inz dz

’

u =z v = Inzx
_ 1 5 1
u= 5 v .
_ 15 _l/ _ 15 1,
/xlnxda:— 2xlnx 2 rdx = 2xlnx i +c
2.2 2 2
x+x_2 f xr 1 —1 1 2 1
B — = —t —— - e
1.12 (a) /1 5% dxz 1273 T |dz 17 +2x lnac1
_ NP . _5_
=1+1-—1In2 (4+2+0)—4 In2
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CN) m———mdm/o(\/zz———m V2r 15 van) C
/2 (vV2zxr—1 +\/%dm
1 1, Ar
[5 —1)7 45 (2a) 0

_1
3

w|w

1 1
(c) — 5T dx = / C.Osx dx sing = t2} X3} cosxdr = dt
0

0 1—cos’z sin’z
1 sinl sinl
1 1 1 1
[y L F U R
0 sin“x ot tl, sinl 0
2 -
(d) / sinz cos®z dx cosz = t2} A&}, —sinzdx = dt
0
2 cos2 cos2
. ; 1 1 1
/ sinz cos’z dz = —/ tdt = ——t! = ——cos'2+ =
0 1 47|, 4 4

o] &

™

™

(e) / z?coszdr FEA
0

, 2

u = COSw V=2

. ’
u = SInT v = 2z

m T
— 2/ T sinzdr
0

™
f 2’ coszdr = 2’ sinz
0 0

™
/ rsinzdrS T3F7] Y& FEAHE o] &
0

v = sinz V=1
U = — COST v =1
T T
+/ cosvdr = m+sinz| =7

0
0

™

™
/ rsinxdxr = — xCoSx
0 0
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" / 2’ coszdr = —Zf rsinzdr = — 2w
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21 @ i@y =0, Be@r1)y?, Y@+ PaARa,
Yy
—lZ—(§x2+x+c) ¥y= 1
Y —2’+z+e
2
dy 2y _g Yy _ 2 _ —1 1 o
(b) I z(1+y°)=0, Iy r(1+y°), 1+dey vdr, tan” 'y = oa” +e,
Ztan(le—i—c)
Y 2
(C) dl’ ye O) d:L' ye , ydy e dx, ll’ly e +Cl7 Yy ce

dy |y 1 1 1

YWYV Zgy=—— - —

(d) o 0, —dy xdac, Iny Inz+e, y e
)

Y
=> (Fdolstun] W) B A £AE

dy o g W oy Y 1 o

(e) dm+2y zy=20, I ylx—2), " (x—2)dz, Iny 57 22+ ¢,
2 1 2
—r = 2r+c¢ —r = 2w

y=e’ =ce?
) £d—y-i-x—QZ(], dy _ (1—2)6137, Iny =x—2lnz+c¢,, y = ezﬂlnzﬂlzciez

y dx Yy T z?

1 _ L
(g) —ﬁ-i- 2cosz = 0, ﬂ=—2cosgn‘alav, Iny =—2sinz+¢,, y=ce >

y dx y

dy 2x 2x dy 1 1 dy y+1—y dy 1
n Yy g, W (mm =)y, W_YT TV, W
(h) dr  y+1 y T odx (y y+1) de  yly+1) T yly+1) *

y(y+1)dy = 2z du, %yi* +%y2 — 2

1) dy _ ilnm, ﬂ=llnxd1‘, /d—nyllnmdm, Ine =u$t X3}, ld9L’=du,
de x Y x Y T x

fllndeZ/udu:lu2+cl, fd_y: l(11’156)2-1-01,
T 2 Y 2
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Line)?

1
Iny = E(Irm:)?—i-cl, y=ce

N d d

G %: ytanz, 7,7;: tanzdr, Iny = —Incosz +¢;, y=csecx
d 2y d 2 1

(k) —y*x—yl,:(), —32/: u gdr, y=— ———F—
dr  1+z Y 1+z r—tan z+c

=> (FEletzten] &) 27 A 4

dy 1 g dy__ 1 __
M dx-l—ycosx—o, I ycos:v, ydy =—coszdz,
1 . .
EyQ =—sinz +cy, y2 =—2sinx+c
1 dy 2
— oy y1)=2
(m) ——"=y" ~y y(1)
1 1 1 1
dy=xdr, —/—~dy=xdz, (— —+—)dy=xdm,
v —y yly—1) y y—1
1
—1ny+ln(y—1)=§x2+cl,
1_1 1 e 91 L L L
y—r_ 2.2 y=r_ .72 —golmE £ _ 0? =_—p 2
In " 57 +c, " ce’ |, y(l)=20]2 5 ce”, e=ge 7,
1,
y—1_ 1 3¢
Yy 2ve
d
) L+ L=0, y0)=—2
de y
ﬂ:_g ydy =—uxdx Y ——lxz-l-c y2 =—zl+c y(O):*QO]EE
dx ’ "2 2 v ’

dy _
(O)ydx—i—x 1=0, y(1)=1

dy (o Lo (1 5
yda: (z—1), ydy (x—1)dx, 2y (=z*—2)+e,

1 1
—1olmE —— -~ =
y(1)=10]= 5 2+c, c=0

1
—§w2+x, y2 =22+ 22

® |
<
I

dy _ .
(p) —i=e -1, y(0)=1

(e "—1)dx, y=—e "—a+c, y(0)=1°122 1=—1+¢, c=2

QU
<
I
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—:—y— =

(@) I xl y(1)=2
dy dx 1 1 ol 1 3 1 1 3
—_— —_—— — = E_ —_—= = — — _—_—— —— —
J: ey " x+c, y(1) =202 5 1+e, ¢ 5 T

l 3x—2 _ 2x
Y 2r YT 32—2

dy _ vy L _ _

(r) dr otz y(0)=1, ydy - de, Iny=In(z+2)+1Inc, y=clz+2),
y(0) =101 1=2¢, czé
yZ%(er?)

v(t) = —gt+10

v(l)= —g+10= —9.8410 = 0.2(m/s)

(@) y=—z—1+2¢"

1
(b) Yy=- 5+ %eu

(© y=z[lnz+1]=> Fdlo}lztun] &) EF 74 544
(d) y=—z—3+5€"

(e) y=e" /eme_""'dx-kc =e"(z+c)

1 . _
() y= =(cosz+sinz)+ce *

2
1
— = In(2?—4) In = 1
() y=ce *? —ce VIt =,
2 —4
_ 1 _
(h) y=—[—ze "—e "+¢c|]=—e "—=e "+ ¢
x T
. 1 2
1 y= 5
1 3 2cx —«x
— —x" t+cx
2
. 1
() y= 1
—e " +ce”
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25 @ flr,y)=z4+y’z+c,=c c—c¢, =c o9 2’ +y’z=c
®) fley)=2’y+ay+te, =c, c—c,=cB FOoWH 2ly+ay=c
=> (Fdolstd] W) i BA $E

1 1 1 1
(c) f(xvy):5$2—$+5y2+y+clzc, §x2_$+5y2+y=c

(@ f(x’y):2$2+$y*2y2+01 =c, 2m2+xy*2y2:c
(e) f(x’y):2€$+2xy—ye_y_€_y:C

) flz,y)= %w3+y2x+y= c

@ floy)=—ay+ 3o =c, y(0)= 19122 [(0,1)= 3=c

1

1 -

(h) flzy)=vz+2y=c, y(0)=1°12= f(0,1)=2=¢
Yo+ 2y =2

2.6 (@) flz,y)=azy’"—32%*=C

1
T

() flz,y) =2zye® =c
_ytl_

(c) f(x’y): 1’+170

@ flzy)=a’y=c
1

Qv =¢

1
(e) Enyz +

Cc

Vo

0 y=

1
(g) y=%(—2+4x—4x2+1se*2w)2

1

() y=G@—In(z2+1))2

2.7 qt)=—5e" %45, q(0.2) =—5e 202 4 5 =55 04
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%)
EAQ%  A—4)O\+1)=0, N =4,)=-1

(b) EALAA 1 N —4=0
A

() EAWAA © N +4=0
S A =20\ =— 2
U]y = c,c052z + cy5in2z

(@ 5484824 X —1=0

(e)

O EREAA N +4A+3=0
EAZ N =—1,)\,=—3

(g) 54A4 - X =A-6=0

(h) =

_13_



Adubel] 1y =’ + cpze®”

Exé%/l_ : )\17>\2 =—3
[e]

(m)

(0) EAWAA © N2=2A+3=0
EAE AN =1+ V20, 0 =1—2i
Aukal oy =e"(c,cos V2 x+ cysin V2 )
(p) 5444 0 N —20+2=0
EAZE A =1+i, ) =1—1

Autsf] oy =e"(c;cosz+ cysinz)

(@ S4TAHA 0 N =3A+3=0

= 3+ V31 3— V31

Sk Alz#,Azzifl
3

dukal 1 y=e? (¢cos \/2§J:+czsin \/2§x)

(r) EAMAA N2 A+3=0

_ 1Vt
STy oM

_1-vIl:
2
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1
=T

- 11 . 11
quksf : y=¢? (clcosT:c—&-cQsme)

2 3z 1 — 3z

= — +_
(@) y 3 € ke
(b) y=—e "

iil 4:1:7l—23¢
(c) y= 5 € 5 €

1. 1 2
(d y= 3 € +3€

() y=2e¢ ¥ +5ze ¥
() y=2e* —4ge
(g) y=e"(2c0s2x — 2sin2z)

S V15 4 . /15

(h) y:e?(f 2¢0S x+

Sn X
2 v/ 15 2 )

. _ 1 _.

(a) y= cle3“‘+026 Q‘T——4e ’
- 4 1 1 1
(b) y= Yety, = 0162"’ + cye ==

8 16 64

_ _ —x —2x 1 3 .
(©) y=y.+y,=cre "+ +T0cosx+ﬁsmx

| 2 .
(d) y:01€z+026 3I_€COSZ‘—€SIH.’L‘
— T — 2T ]- x ]- ].
(e) y=cie > +cywe ? +§e +Zx—z

— — 3z — 3z 15 T 8 T
(D) y=ce” *" +cyme " + 589 © cosx+—2896 sinz

" o 1
(2) y=ce® +ee ¥+ 5:562'”

_ _ 1 _
(h) y=cie” ¥ +cyre > + E;Z:Qe 2

(@) y=— %614‘% 74"L+Exe"'

b y= %eh + 1—26_” - ?%4(3cosa: + 5sinz)

(c) y:%ez+%63I+%COSI—%81HI—6_2I

(d) y:%eﬂc—%ei4$+%x—l5—6+3%cosx+3%sinx
(e) y=— %62’”*%xef”+%x2+x+%
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3.5
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_ 35 5 14 5 1, 1 4
f) y—54e gze +26 +9:z: 57
_ 31 e 3T —ne 1 e 1
(g) y= TG + 90 € + G e 1o cosx

(h) y=2e"sinz+1

_ 5 . 1
T 4x+ z _ T
(@) y=ce" +cye 3¢ sinz— Joefcosw
b) y=ce "+ee —at+r—1

- . . 1 1 .
(©) y = ce” + e’ — e’ + — cosz— —sinz

10 5
(d) y=cre "+epe M+ %x - 15—6+ ?%4(300533 + 5sinz)
(e) y = e +cpze™ + (* %xf %)Sinx—k (%x—F %)cosx
) y = c,e™ +cyze® — 3%69” + %zez
(g) y= %eh + %6721 - %xeﬂ” + %eﬂ” - sinz

(h) y= %e”(f&sinx — cosx)— %sinx + %cosx +z+1

(@ y =" + ey

1

3 _ 1 1
D) y=cz > +er '=c¢ \/;Jch;
_ 1
(©) y=1 *(c; +elnlzl) = =5 (e, +eylnlzl)
T
_1 1 1
(d) y=2xz ?|ecos|=inlzl| + cysin| =Inlzl
2 227 2
(@) y=cre” +cre” " Fege
) y=ce "+ +ege
3z

(0) y=cie” " +epe®™ +cge”

1

) y=cle? +ce " Fee
Y 1 2 3
(e) y=rcre "+eywe " Hcge’”
) y=ce®+e *(c,+ecar)
Y 1 2 3
(@) y=-e “(c;+cor+ cyz?) + c e
1T ¢ 3 4
(h) y = ¢, ™9 4 243257 (¢, c05 1.17082 + ¢ 5in 1.1708z)

(i) y = cie” +cycosz+eysinz
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() y = cycosz + cysinz + cysin2x + ¢ 082w
(k) y = ¢, c082z + ¢y sin2x + cyx cos2x + ¢,z sin2x

(D) y = c1e” + cycosx + cgsinz + cyx cosx + cxx sinx

(@) —2cie” 2 —deye M = —3(cie Ftee M)y, y=ce M —cpe M

- _ 1 _
(b) ce —2¢ce M= —2(cie’ +cye M —dy, y= chet—Fch 2

(c) c¢jcost—cysint =y
@ ‘jl—j = steel  HIERE 1A AR

Tr = (61 + CQt)et

(e) z = clegt +cpe !
y= —ce’l+ coe” !
(f) z = e'(¢;cos2t—c,sin2t)

y = e'(¢,;sin2t+ ¢, cos2t)

(g) #=ce' — lc e U
1 5 2
y=cye
(h) 2= —e* (¢, +cy+ cnt)

y = e (cl Jcht)

@D x= cle5t+c2e_2‘ + %t— %
y= %cle‘r’t— cpe” M — %t+ %
G x= clef5t+02672”—|— %e’t
y= —ce '+ %cge_%—&- %e_t
& 2= —2ce ¥ — %0263%— %t—&—%
y=rcre '+ et — %t— 1?0

: 5 61 7.
— 3t 5t
O x=ce’+che 130 08t T 73g sint

: 27 . 31
3t 5t
2
Y ce cye 130 sint + 130 cost
(@) z=¢', y=0 => (FWolztdn] ) B& £4 44

(b) =3¢ " —e ¥ y=2¢ - ¥
(¢) # = —2sint—cost, y = — 2cost+ sint

(@ z=e@2t+1), y=2¢"
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3.10

3.11

3.12

3.13

3.14

3.15

3.16

H3 Brs

_8 5 13 o 6 5 13 oy
(e) z - € + o€ L y= e s
) z=e "—4e M, y=4de ' —4e "
2 _ 12 _
(g) :L':ge 4t_?et, y:—2€ 4t

(h) z=2te”, y=—e*(2t—2)

CYSSLUETEE- I W |

9 ¢ 18 2°
G) z=— %e“ + %e% - %— % cost + % sint
y= %e‘” — ;—ge3t — % sint — 11—310 cost + 18—5
x = 0.2cost
== %cos?t-i— %sinZt + %cost

q=— %cosﬁt-ﬁ-%

z(t)=¢e '(0.1cost+ 0.3sint)
x(t)=(0.2+0.5t)e %
r=0.5e ' —0.2¢ %

qt)=e '(—0.2c0s3t+0.1sin3t) + 0.5
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4.1

4.2

4.3

4.4

Chapter 04
(a) R=2
b)) R= —1
b b, 1 L )
(a)y—b0+b0x+§x+ym+ b(1+x+;x+3 + - ) = bye
by , b .
(b)y—bo—box—l-z'x—?m-ﬁ- = bye

(©) y=1by+bz+ §b1x2+ §b1x3+

=by— b, + (b, +bx+ %blmZ—i- %blxﬁ-i- ) =b+be"

(d) y=ce* +ce ™

(€) y=by+byx+bya’+bya’+ bya* + bya’ + bga® + -
= (by + byz® + bya’ + bga® + ) + (byz + bya® + bya® + )

b b 1 by by
= [y — 5y B2+ B2)' = 57 B2)°+ ]+ o [b (82) — 57 (32)° + 7 (32)7 = -]
bl .
5= bel oW = bycos3z + bsin3x
() y=ccosz + cysinz
(a) y =e*
(b)y=ei3z
() y=e"
_l2x l—?z
(d y= ge e
by b
(@ y=by+ bax+bya®+ bz’ + -~ = b, + by +; 4+§x + -
= b1+ 2+ ot gt ) = be”
0 T 2'1' 3'3: e
1+ b, 1+b, 1+b,
(b) y = b, + byz + 51 ot + 21 2+ 1 o'+
2 3 4
T 1 1 1
b(1+x+—+§+—+---)+(?x+3x+ﬂx+ =)
o 2t 1 1 1
b(1+x+—+?+—+ )+(1+x+gx+§x+ﬁx+ D

=be"+e"—ax—1=(,+1)e" —z—1
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4.5

4.6

4.7

H3 B

=ce'—r—1
1 5 1 4 1

(C) y:Cl(l_Em _ﬂx —%z _"')+623]
1 1 1 1 1
) b, = _Ebo’ by = _gbl’ by = gbo’ bs = Ebl’ bg = _Kbo,
G QU ISR R S O 115

1 1 4
_ 1 2 1 4
(e) y cl(+x+2:v + 3 T TE

_ _ 1 s, 1 1 o4 ]
) y=cy+ey=cl+—2"+ 24 )+ ey (z+ 12x+504x

6 180
L s L s

(g) y, = by(1— % T30

y=byy, T by, S st b9t b, Tl Hroh

1 1

1 1 1
(h) y:cly1+02y2:cl(z+—x3+—az5+—1’7+ ‘-')+02(1+—z2+—x4+—

3 15 105
y(0)=0—c¢=0,y0)=1-¢ =1
1

_ 1 s, 1 5 I S
y—m+3zc +15x +105x +

2 8

(@ y=y ty,=cz+cVa
Co

M y=y+y=cz+—
x

() y=cl+ le—i—iz“_&- )

4 64
3
4 Bl 2 2 4
=c,(1+2z—22"+ =2+ ) + 2 2.2 2
= Lo Losg .1 5 1
(e)y701(1+2.z+243:+7203:+ )+62\/;(1+61+120x+5040‘
D) y=cy, + cuys
1 24
y201(1—3x2)+02(x—§x3—?x‘r’—...)

@ y=c hul@)+e Yy, (@)

b)) y=c Jy@ava)+e Yy(4Vz)
©) y=cJpBz)+c,Y,(32)

_20_
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Chapter 05 A& EX|

51 () £{8+2}=sc ()l 2el1)=5"+21
S

b) £ {@t+1P}= £ {4 +ar+1)=ag (P ag i)+ £0)= a5 +a+ -
S S

1 1
o _ 2
(¢) £ {cos2t}=—2 = 5 = S - _ S
1+i (32+4) 5(52+4) s2+4
2 2
s S

V2]
Vo)

-2
(e) £{e¥ = r{eMe 2= 2g{e¥}= 6*2L: e
s—2 s—2
—2)_ 1
O

2 ) 2
(g) Ji{te } 2

(s+2)

h -2 R L
(h) £ {e cos2t} 4ors

. £{%Sint}zm{tsmt}:z(_”%(521+1):_2(<52_+281)2 ): <324+81>2

G) £ {tcos2t}=(— l)d;ii {cos2t}=— %( 2i22)
S

1(s2+2%)—s2s
(32-1-22)2
_ —st=22 42 P2
(s*+2%) (5% 422)?

_21_



. in&t 1 8 4
(k) £ {sindt cosdt}= £ { SN }: —( ):
{ / 2 2\s2+8%) s?+64

2 N 1,1 }:L 5
M) £ {cos®at} £{2+2C052‘” 25 | 2(s2+4a)

(m) £{f(t)}= /me_”f(t)dt: er-sfdefwe-st (—2)dt
0 0 2

2 o)
- ':_ zeiSt} * [zeist]
s 0 S 2

Il
—_—
\

Lo
[
(3]
Jr
| v
L
Jr
1
\
[ ro
[
(3]
D
.
\
S
[
(3]
D
_|_

(n) A (m¥Y 5L

O £lren= fe i |- Lo | = Lleo-al

0 S

1 o 1
(p) Ji{f(t)}:f e*sf2e*fdt+f e*st-o-dt:/ 2¢~ 5T gy
0 1 0

- [— (52+ 1) 643“)1‘}: —(s2+ 1) e —1]

(@ £{f(t)}= /OleSt(2)dt+/looe“~(0)-dt= [— ze*“]l:—g[e”—ﬂ

S

© £1f0)= fje_”'(l)'dt [-Lew] =1

(s) Lift)}= /ie*“(t—ndt: [— %eSt(t—l)]m—/lm(— l)e*“q-dt

R

O £1f))= ffe—w—m)dt - ée-sw—m)]g—/f(— L=

1 S
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1 r — st _ 1 ! —st, . : —st, .
52 (a) £{ft)}= ﬁfo e "f(t)dt= % [foe (0)-dt+ /le (1) dt]

— 172V[_lefst]2: 1 ’[—i6725+—€78]
1—e *° : s s

— 1 T — st — 1 ! —st(__ 2 — st
(b) L{f)}= 176_”/0 e *'f(t)dt = —— [/06 ( l)dt-l-fle (l)dt}

1—e °° S 0 S 1 1—e “*Ls S S S

— 1 2 -5 1 1 —2s
Sem s T
e

© Life=—1=; | /Ole‘“dt#— S/ 2(eSt)dtJ

—e I
1 1 _a! 1 _4]?
el )
1l—e 8 0 5 1
1 1 1 1 _ 1 _
= — |- —e "+ —+ - —e ]
1—e s s
1 2 _ 1 1 _
— . s_"___"_ 2s:|
1—e °° s s

_ 1 [ ! — st — 1 _l —st, ]_ 1_ —st,q.
@ L£ifit)r= . »p/‘oe tdt} 1_625{[ S ¢ tL /0 se 1 dt}

1 1, 1 1 ]t 1 1 . 17 _,
= o1 oe T e = — == —[e = 1]
2s 2s 2
1—e S S 5 0 1—e s s

53 (@ £{if@t)}= / Tt cosQH—stt)dt—/ e B (cos2t + sin2t )dt

0

s+1 n 2 _ s+3
S S S
(s+1)24+2%2 (s+1)%+22 (s+1)2+2°

2c0s0 + (s +2)sinf
(s+2)*+2°

() £{e sin(2t+0)}=

(©) £{(t=2)ut—2)}= 6728%

(@ £{2tut—1)=2£{(¢t-1+1)ult—1)}
=2L{(t—Dult—1)}+2L{ult—1)}=2e""5+2
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(e)

() £{ult—m)cos2t}t= £{ult—m)cos2(t—m)}=¢e ™*

54 (a)

(b)

(c)

—(s—2)
£lePut—1)=25
s—2

_ s
s 492

£r0l= 0

e d 1\ 2
£ 170 = -0 - A

e d (2 ) 4(3s*—4)
R e e el mrs
od 2 _ 4(s+1)
(6) cﬁ[f(t)]_( 1)d5 {(84‘1)2""22] [(S+1)2+22]2
s?—2s—3
O £1f@)]= o171 2]
55 (a) i[f(t)]zoﬁ[ﬂf,[ﬂ]:%%:?
() LU= Le"]L[cost] = —~ P11 106 1)
© LU= 75 o
1
(d) i[f(t)]=%8_2= 53_2252
(e) oﬁ[f(t)]: 82+1 82+22: (82+1)(82+4)
M £ =+ :

56 (a)

s s24+1  s241

_24_
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5 s24+4  $3+4s

(b)) £ [/tsin%-dq-

0

(@ £ EGs)=ft)=e*

(b) £ YF(s)] = cos2t + 3 sin2t

2
© £ '[Fs)] = ult)+2t
d £ 71[F(5)] = 2u(t)—t+e3t’
(&) £ '[F(s)] =— %u(t) + %egt + %( st
() £ [F(s)] =— éE %y %a
() £ [F(s)]= %et . %(cost—k sint)
(h) £~ 1[F(5 )] =— 2—1067% + %e% — %Sint
@ £ '[F(s)] =— %u(t) + %e*% + gef
G) £ YF(s)]=— %et + %eit + %e%
(0 £ 1) == ul)— g+ 2oed 4 3o
) £ YF(s)] = %e” + 3%@_ 2 1_16 sin2t — %cosZt
@ ft)=£ '[F(s) = %#e*f

(b) f(t)=2e*cost+ Te*sint

() f(t)=e 'cos2t+e 'sin2t

(d) f(t)=2e *cos2t— %ef?’tsith

(e) f(t)=3e * —5te ™
() fFt)=2t—3ult)+te " +3e !

(@) f@)=(—1ul—1)
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b= P& Hanbit Academy, inc

(h) f(t)ZZe_tﬁLe_(t_z)u(t—Z)

Q) f(t)z%sinQ(t—Q)u(t—Q)

. :l t+2_i -3(t+2)
G f(@) G G

(0 F(6)= e ult= D)+ 2eH Vulr—1)

WF(t) =— éet*u(tfzwécosz(tfz)u@fzw %sin?(tf2)u(tf2)

(@ sY(s)—y(0)+2Y(s)=0, (s+2)¥(s)=1, Y(s)= ey y(t)=e %
() 2[s ¥(s)— y(0)] + Y(s)=0, 25+1)¥(s)=4, ¥(s)= 28‘11, y(t)=2¢ *
(c) sY(s)—y(O)—QY(S):S_%, (s—2)Y(s)= si1+2’
2s—1 3 1 2t t
)= G-~ s—r s—i v =3 e
(d) Y(S):%siZ %32:—1_%5211’ y(t)Z%th—F%sint—%cost
(e) SQY(s)—sy(O)—y (O)—Y(S)ZO, (sz—l)Y(s)Zs—i-l, Y(S)Z sil y(t)—ef
(f) SQY(S)—Sy(O)—y’(O)—ZY(s)—%ZO, <52—2>y(5>:—5+%+1
. —s+s+3 31 1 1 1, 1
M= Vel vy 2 a VAT etV

y(B) == S+ 11+ VD)V + L Ve

2 _
s+2° (5% +4)v(s) = s+2
1

¥(s) = 11 1.2 1 s
(s+2)(s2+4) 8 (s+2) 8 42+4 8 4244

(g) s°Y(s)—sy(0)—y (0)+4Y(s)=

N TV N §
y(t)—Se +851n2t 8cos2t
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(h) s*V(s) = s*y(0) = sy (0) = y"(0) = 3[s Y(s) — y(0)] +2¥(s) = sig
(s*—3s+2)Y(s)= SiQ
Y(s)= (3—1)21<s+2)2:‘2275i1+%(5—11)2 2275i2+%(3+12)2
y(t) =— 22—7et+%tet+22—76_2f+ 915 o

(i) s*¥(s)—s’y(0)— sy (0)— (0)+52Y<s)—sy(o)—y’(0>—2[sY(s)—y(0)]=%
(83+82—28)Y(5)=%+5+2
s2+2s+2 31 1 5 1 1 1
Y= TG 2s 231 Gst2
3 5, 1 o
y(t)z—gu(t)—t-i-ge —Ee
5.10 (a) 5 ¥(s)—y(0) = 2V(s) = —, (s—2)¥(s) = =,
os—1 1 1
Yo = 52 ey
y(t):ththe?t
() 5¥(s)=y(0)+ ¥(s) = —=. (s+1)¥(s)=—7+1, ¥ls)= (Sj1)2+ —

y(t)=te '+e ! => (FLolrtdn] ) B A FHH

(c) SZY(S)—sy(O)—y/(O)—Z[s Y(s)—y(O)]+5Y(s):O
—(s—1) 2
(s—1)*+4 (s—1)*+4

(52—25+5)Y(s):—3+3, Yis)=

y(t) =—e'cos2t +e'sin2t

(d) s°¥(s)—sy(0) =y (0)+4[s ¥(s)—y(0)] +4Y(s) = %

> _ L -~ 1t 11 1 1 1 1
(3 +4S+4)Y(S)7 82’ Y(S) 82(S+2)2 4 .SJr 4 52+ 4 5‘1‘2+ 4 (SJFQ)Q
Ll Lo 1,
y(t) = 4u(t)+4t+4e +4t€
, 1
(e) s°Y(s)—sy0)—y (0)+2[s V(s)—y(0)]+5Y(s)= st 1
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1 s+2
(s24+2s+5)Y(s) +1, Y(s)=
s+1 [(s+1)2+4](s+1)
1 1 1 s+1 1 2
Y(s)=Fr———— -
45+1 4 (s4+1)°%+4 2 (s+1)%+4

_ 1 _ 1 ;.
e t—Ze Lcos2t + 56 tsin2t

N

1
(g) SQYS)—S 0)—y (0)+ Y(s
g ( y(0)—y'( ) I
(2 4+ 1) V(s)= ——
(s+1)*+1
1 11 2 s 1 1 2 s+1
Ys — = — R _|__ _|__
(s) (s+1)2[(s+1)+1] 5 s*4+1 5 s2+1 5 (s+1)*+1 5 (s+1)°+1
_ L2 1 2
y(t) = 5 sint 5 cost + e sint + 5 e cost
2¢” %
5.11 (a) sY(s) —y(0)— Y(s) S
— 2 —2s _ [_z 2 } —2s :_z — 25 2 —2s
Y(s) s(sfl)e s+sfl ¢ s "‘8716
y(t)=—2u(t—2)+26t72u(t—2)
() s¥(s)—y(0)+3Y(s)= £[ft)]
A7V F(t)=t—(t—2)ult—2)—2ult—2)= —— Lo 222
S S
1 —1-25 _
Y(s)= + e %
(8+3)82 (s+3)82
11, 11 1 1 11, 11,5 1 ~ 2
9s 3.2 9543 352705 9s+3]°
y(t) %u(mgwé*3f+§u(t—2)——(t—g)u(t—2)+ie*3<t*2>u<t—z)

© f@t)=—ult) +ult—2)

2 V(s)—sy(0)— g (0)+ ¥(s)=— L4 Lo
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1 1 . _
Y(S):_ D) + 3 e 25 —_ l_|- 28 +(1 28 )6 2s
s(s*+1) s(s*+1) s s +1 s st +1

y(t)=—u(t)+cost+u(t—2)—cos(t—2)u(t—2)

A ' —y —2y=ult—1), y(0)=1, ¢ (0)=1 => (shelztdn] ) 28 A 54

V()= sy(0) =y (0) = [s ()= y(0)| - 2¥(s) = e,

S 1 _
Y S
R o s S e ) P K
ST T R VA SRS S
3s5+1 3 3s5+1 6s—2]°
1 2 1 1 -1 1 o¢-1)
= +— R — — — — — —
y(t) 3 3 2u(t 1)+ 36 wlt—1)+ 66 u(t—1)
1o 1 5 1 1 9p-1) 1 s34-1)
= — [ — [ — — + — - R —_
(e) Y 56 56 6u(t 1) 106 u(t—1)+ 156 u(t—1)
P S IV ) I S ) SN
+6u(t 2) 106 w(t—2) 156 u(t—2)

(f) y=sint+ %(t—w)sin(t—ﬁ)u(t— )

5.12 (a) y——icost—ismt—kztcost-&-ltsmt—% 28 -t

25 25 5 5 25 ¢
m)yz—QL‘”ﬁ+iff+——ftum—7)
75 12 100

52X(5)—sx(0)—x’(0)+2X(5):i—%(f%
(s24+2)X(s) = S S
s s
3 3 _ 31 3 s 31 3 S _
X(S)_ — 2s 2~ 92 ° _|2-_ 9 e 2s
(s°+2) s(s*+2) 25 24242 (25 2442
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5.14

5.15

5.16

H3 B

2(t) = fu(t)—%cos\/gt— %u(t—2)+%cos\/§(t—2)u(t—2)

1
e Ry +-5=elt)

2¢ +4g=ult—1)

Q[SQ(S>—q(0)1+4Q(s)=%e"‘ (2s+4)62(s)=%e*5
1 75—l il_l 1 —s
Q(S):me T202s 2s5+2]°¢

L=2H, C=0.1F, ¢(0)=0, ¢(0)=0, e(t)=5ult—1)—5u(t—2)

2/ +100= (1) 205°Q(s)— sq(0) = (0)] +10Q(s) = e ™" = 2

(2s2+10)Q(s) = ée_S — ée_Zg
S s
5 —s 5 —2s
Qs) = - e
25 (s> +5) 25 (s> +5)
511 1 s | 5[11 1 s ]
215s 5 4245 215 s 5 g¢245

rZraial
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g(t) = lu(t*1)*%005\/5(t*1)u(t*1)*lu(t*2)+%cosx/3(t*2)u(t*2)

2 2

1 .
(@ 2+1)X6)=s+1 — X(s)=%+2—, x(t) = cost + sint
s”+1 s“+1
S 1

(s*+1)Y(s)=s5—-1 — Y(S):z—— 5 ,
s"+1  s7+1

2s
—=2 2(t)=2cos V3t
s2+3

S n 3 \/g

s24+3 \/332-1—3,

b [(s*—1)+4]X(s)=2(s+1)—2 — X(s)=

[(s2—=1)+4]Y(s)=s—1+4—>YV(s)=

y(t)=cosv/3t+ /3 sinv/3¢t

_30_
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3 ., 3, 2 . 1.
(c) z(t)=— 10¢ —I—Toe kT sm2t—f3 sint
_i *f/_it L ; _l :
y(t) 106 106 + 15 sin2t 9 sint

_ 1y 2y th_\/g- 3
(d =) PR +7e 5% siny/3¢ 28cos\/§t

y(t)=— %eﬁt—i-%e?t—i- \2/15 sin \/§t+%cos V3t
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Chapter 06 A&SZEX|

6.1 (a) 2a—b

6.2

(b)

(c)

(d

(e)

()

(a)

(b)

=2(2,2,—-3>—<0,1,—2>
= <47 47_6>_ <0a ]-7_2>

=<4,3,—4>

—a—b+2e

= —<{2,2,—-3>—<0,1,—2>+2{(3, — 1, —4)
:_<2727_3>_<0a 1a_2>+<6a_27_8>
= —<4,-5,—3>

2a+ b—2¢

=2(2,2,-3>+<0,1, —2>—2{3, —1, —4)
={4,4,—6>+<0,1, —2>—<6, —2, —8
={(=2,7,0>

la—20 I

= 11<2,2,—3>—2<0,1, —=2>

= 1<2,2,-3>—<0,2, —4) |

= [1<2,0,1> 1

= V2’+0'+1° = V5

Il a—26 —2¢ |

= 11¢2,2,-3>—<0,1,—2>—2<(3, -1, —4) |
= 1<2,2,-3> = <0,1,—2> — <6, =2, —8> |
= 1<{—4,371I

= V(4P +3+7 = V4

I —a+b—2¢

=1 -<2,2,-3>+<0,1,—2>—2<3, =1, — 4> |
=1 -4¢2,2,-3>+<0,1,—2>— <6, —2,—8) |
=1<=8,1,9) |

= V(=8 +1°+9* = V146

” P1P2 ” = V(_1)2+(_1)2 = \/5

| pipy | = V(=2)*+ (=4)* = V20

_32_



6.3

6.4

© | pps | = Va2 + =25 =5
(d) ” P1P2 ” V F

© ol = VELP+ 12+ (172 = V3

® | D1P2 | = \/(1)2+ (=324 (3)? = V19

@ lpps |l = VE12+32+ (1) = V1T

0 lpps |l = VEBE+2+ 12 = V30

@ asb=1<1,4> (—1,2> =1x(—1)+4x2=7
() ae b=1¢2,2>e {1,-2>=2x1+2x(—2)= —2

l

(@) asb=1C1,—4>+ (3,3 = 1x3+ (—4)x3=—9

(A aeb=1<2,-2>+<{3,—2>=2x3+ (=2)x(—2) = 10

€ aeb=720,—-1,2>+{1,1,2> =0x1+ (—1)x1+2x2=3
(0 aeb=1<1,—-2,1>+¢3,3,1> =1x3+ (=2)x3+1x1= —2

(@) ae b=<2,—2,00 <{4,—1,2) =2x4+ (—2)x(—1)+0x2=10
() aeb=1<0,—-3,1>+ <2, -2, 3> =0x2+ (=3)x(=2)+1x(—3) =3

1

_— -1 _ °
(a) 0 =cos '(———F+— N \/ﬁ = 82.9

_ -1
(b) 6 = cos” ' (—————F+ \/g \/3 = 108.4°
(c) 6 =cos 10) =90
(d) 6 =cos *0) =90

_ —1 3] _ .
(e) 6 = cos (4\/g - \/E) 24.1

el 2 _ .
(f) 8 = cos (3. m) 81.8

_ 1 -1 _ .
(g) 6 = cos (—m - \/ﬁ) 94.0

(h) #=cos *(0)=90"
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6.5

6.6

6.7

(a)

(b)
(c)

(d)

(a)

(b)

(c)

(a)

(b)

c= —2
c —2
c=25
1
5
W=Fepp, =<2, —2>« (—2,2)

=2x(=2)+ (=2)x2= —8(N+m)

W=Fepp, =<3, -1+ {2, —4)
=3xX2+ (—1)x(—=4)=10(N « m)

W=Fepp, =<2, 1,25+ {—1,—3,—1>
=2x(—1)+ (—1)x(=3)+2x(—1)
= —1(WVem)
Wk I AL gk
coscvzi cosﬂz_—1 cos -z
V14 V14’ 7 V14
v &kzt
a= cos_l(i) = 36.7
14
B =cos H(—==) = 105.5
14
y—cosfl(i)—577
14

e abel gt
cos —2 cosp —2 cos L
o = —Q = —_, e —
3 3 T3
a7}
2

=2
I
o
O
2]
—
—~
\‘./
|
N
o
ot
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lorzraial

o5

<
—
NeJ
I
—
I~
o —
<
>
|
-~ 3
N o
AL
% |
_
™ 3

136.7°

CoS

ﬂ:

119.0°

v = cos

L
_Lmo

~
HO

8
(b) NG

—4
6.9 (a) 75

—

6.10 (a) proj;a

(1,1,—2>
V6
_ 1 _
= 3<1,1 27

-2
V6

7

—

(b) proj;a

(2,—-1,1>

V6

V6

_ Ty =
_6<2a 171>
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6.11 (a) proj;gz (comp; a) H

— <2a2a_]—>' <172a_2> . <172a_2>
12422+ (—2)? 124224+ (—2)?

2x1+2x24+ (—1)x(—2) . {1,2,—2>

_ 8., (1,2,—2) :<8 16 —16>
3

—

(b) proj,-a =a—projra=<2,2, =1, — <%

(1818 _9)_ (B 16 16
979 9 9 9

© proj. 2 = (compo. - 2) atb _ as(ath) . _a+b
(a+ ) @t D) (g+ ) | I (a+0) |l I (a+0) |l
_£2,2,-1)+<3,4,-3) (3,4,—3>
324424+ (—3)? 324424 (—3)?
_ 2x3+2x4+ (—1)x(—=3) <3,4,—3>
V34 V34
_ 17 PN _ay — <i _§>
—34<3,4, 3> 2<3,4, 3> 52T
- - a1 o (a—b) a—1b
d) proj,~ > a = (comp~ = a —— = — . s
@ proj_j)a = lcompg_j a)5 a0l Tl 1ol

_<2,2, -1+ <1,0,1» _ <1,0,1)
V12402 +12 V1IE+02+12

:2><1+2><0—|—(—1)><1 {1,0,1>

V2 V2
_1 :<l l>
72<1,0,1> 50005
T A ) A, Ly _ale
612 (@ axb=|1- 30 = | 5017 - 2015+ 2735
Lo 20 30 3-2

—

—2—(—9)]k =7k
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Hanbit Academy, Inc.

) axb=1]2 30 :‘30i_‘20‘j+‘2 3‘/&:
100 -10 -10 —-1-1
= @2x(=1)=3x(=1)k=k
R P A I, e
@i = i a0 = [ 3 [3)F
320 - n
= Ux2—(—1)x3)k =11k
> = 7 j; _ N . . PN
) axb=|-2-30 :‘ 2382— §8j+‘_% 23‘1@
-120
= ((—2)x2— (-3)x(=1)k=—Tk
0 ixi= e = [ [
2—4 0
= —8i—4j—2k
L. ligw L L R
I e R e e AR
10—2
= —6i— 3k
S5 ] E s P _ N
(g) axb=|—2 4 —1 :‘_41 _;i—‘ ;_;‘j-’-‘ 22 _41‘19
2 —1—2
=(=8—1)i— (4+2)j+ (2—8)k
= —9i 6] — 6k
- - ) j; . N . . ol
(h) axb=|-1-3 2 *’ 32,~_’ 12‘j+‘ 1 3‘k
L —1 1 -1 4 1 4 1 —1

(—12+2)i — (—4—2)j + 1+3)k

= —10i + 6] + 4k

ol 8 _ .
6.13 (a) # = sin N \/ﬁ) 82.9
(b) 0 = sinl(ﬁ) =71.6"°
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6.14

6.15

6.16

6.17

6.18

6.19

H3 B

(¢)  =sin '(1)=90"

o 9
(d) #=sin "(—"——)=716"
(\/1_. \/g)
(e) 6= Sinfl($)=7l.6°
V5 e V2
o V35
) 6 =sin " (—L"——) = 40.2
( V14 . \/E)
(g) 6 =sin *(1)=090"°
o V83
(h) = sin '(——"—) =83.7°
(\/T- \/g)
| axbl _ /206 -
2 2
laxol = V(=122 +(—15)%+ (18)° = 26.325
M=Fxr=IFIl« 7l +sind
=500 2«1 =1000(N¢em)
PFe 025 WA o5 AU Fu et $Folu
@ lce (axb)| =131 =3

—

) lee (axb)| =16] =6

(a)
(b)
(a) &5

(b) A5+
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6.20 (@) asb=<2,—1,-2,-3>+(—2,-1,3,2)
=2x(—2)+ (—1)x(—=1)+ (—2)x3+ (—=3)x2
= —4+1-6—6

1

- —1,3><2,—2,—1,1>
(— )x2+( 1)x(=2)+ (—1)x(—1)+3x1
2

—~
o
N2
Q
Sl

4+2+1+3
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3 B

7.1

7.2

(@) = = cost, y=t O|EE z = cosy L Z+= ARSI
by =t y=20lBg2y=2;" I1YPZTE LEA

(c) = = 2cost, y = 2sinto) 22 z°+ y® = (2cost)’ + (2sint)? = 2

JPZE FAo] YHoela, Aol 220 o

2
(d) y2=4sin2t=4(1—x2), 412+y2=4, x2+%=1

agE= F40] YHol1, F3o] 2, ©Eo] 19 B

(e) 7(t) = 3sinti + 3costj+ 2k
x = 3sint, y = 3cost, z = 2
z? = 9sin’t, y2 = 9cos’t
z? —|—y2 =9,z=2
JYEZE 2 =29 xyHEdA

~

lo] Hola, ¥k o] 321 ¥

ofy
o

(f) r(t) =2i+ costj+ sintk
=2, y = cost, z = sint
T =2, y2 +22=1

aYZE 2 =29 pyHRAA FA0] AHol,

iz
o
o
W
(0
o
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(b) 27

74 (a) —2i—3j+7k
(b) 3(4—1)=9

2 — _ -
17 j—de Mk

7(0) = 2i—2j— 4k

75 (@) r'(t) = (2t+2)i—

(b) ' (t) = (e 'cost—e 'sint)i+ (2t+2)j+ (—2te X +e )k
7(0) =i +2j+k

76 (a) %[Z &) xtr(t)] = (t)x%[t?(t)]+%[¥'<mxt¥<t>
= () x |tr (t)+%;(t) L () Xt (E)

(1) + (7)< O =70« L)< 0)+ L7+ (70 <7 0)

=7(t) « [rO) < @)+ @) < O]+ ) « {rie) <)}

(d) %[r'(tQ)thr(t?)]:7_:"(152)(275)+t[2t:'(t)+;(t2)]:2t;"(t2)+2t27_:’(t)+t:(t2)
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7.7 (a) r(t) = (e —2)i+(tInt)j+ (e 'sin2t)k

>, e 1 - . -
r (t)=(t26t+2tet)z+(t><?+lnt)]+(e 2c0s2t — e~ 'sin2t) k

= ; - 1= ¢ - _ . -

7 (t):(tlet+2tef+2tet+2ef)z+?;+(f4e !sin2t—2e~ ‘cos2t —2e " ‘cos2t+ e 'sin2t) k
- 1= S _ -
=(t2et+4tet+26t)i+?j+(—36 'sin2t—4e”‘cos2t) k

7(6)E @ E mEsE ()7 Pk

ot

(b) r(t) = (e~ Zcost)i+ (2 +2t)j+ (e 2 — 2sint)k

(—e 2 sint—2e cost) i+ (2t+2)+ (—2e > —2cost) k

—
~
~
I

—

"(t) = (3¢ *cost+4e *sint)i+ 25+ (4e 2 +2sint) k
o ml&std " (¢)7F FelR

<) s 3] 31

=
o
&
L

7.8 (@) r(t)= (2 —20)i+ (te )]
WSS - (1) = (2t—2)i+ (—2te e )

5
AR MERE () =20+ (e ¥ —de )]

(b) r(t)= (t*cost)i+ (t—3)j
' (t) = (—t*sint + 2t cost )i+ j
r”(t) = (— t?cost — 2t sint — 2t sint + 2cost)i

= (—t2cost — 4t sint + 2cost)i

© )= G -2+ (2]
2N LT 2 >
r'(t)=4ti (_1)2]
T 4 =
r'(t)=4i+ -1 7

(d) r(t)=(t%" ")i+ (2tsint—e')j+ (e~ *cost)k
» (t)=(2te ' — t2eft);+ (2sint+ 2t cost— et);+ (—2¢ *cost—e” 2tsint)z

()= (2 " —dte” "+ 1% ")i+ (4dcost—2tsint—e')j+ (3¢ P cost+4e *'sint)k

79 (@) z, =—2x+4zy

zy = 207 — 3y2
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b= P& Hanbit Academy, inc

(b) z, = 627y + 2zy* + 2y

z, = 217 + 2x2y+ 2x — 3y2

+
(© = =512
y +1
_ 2x(y2+1)—2y(z2y+2z): 21’y2+2x—2x2y2—4xy
v (y?+1) (y* +1)°
\/%(x2+y2)*2x(2\/xy+y)
@) =, = —
(z®+y
[ x
( y+1)(w2+y2)—2y(2\/xy+y)
Z =
y (& + )

(e) z, =9cos*2z(—2sin2z)— 2xsin®2y

z, =— 3z%sin? 2y (2cos 2z)

) =z, = 2(z? — 2xy + 2y3)(2x— 2y)

zy = 2(x? — 2:cy+2y3)(— 2x+ 6y2)

7.10 () z,, =4siny— 4y’
Zyy == 2x’siny — 1227y

2y =4z COSY— 12:Ey2 —2

(b) z,, =—12z%*
Zyy == 20" — 6zy

Zyy =2—8z%y—1—3y* =1—8z%y— 3y°

) z,, = 8y*cosdx
2, = 16z cosdy — 2c0s%2x
z,, = 4sin2y(2cos2y) + 4y sindz = 4sindy + 4y sindx = 4sindy(y + 1)
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(d)

7.11 (a)

7.12 (a)

7.13 (a)

©)

H2 Srelorzroial

b= P& Hanbit Academy, inc

=4(z* —2y+2y°)+202z—y)* +2

z,, =82 —zy+2y°) +2(dy—z)* +2
Zyy =—20* —ay+2y°)+2(4y— )2z —y)
372_ 372’371’ %ﬂ: (2z—2zy2)(2u’u—eiv)+ (— 2$2y+ 2y)(4uv—2u)

ou  ox du oy ou

9z 9z dx | 92 Y _ 1 5 o 2Y(, 2 NP 2
o0 = ow ov oy ov — 22 2oy )Wl e )+ (= 227y +29)(207)

ox 0z ox 0z 0

2 2 2 2
= (day—o*)(— 2u+ — + 2uv® +
ou oz ou | oy ou (4;Ey Y (= 2u+4duv)+ (22 2xy)(6u v+ 2uv 20)
0z 0z 0x 0z By 2 2 9 9 3 9
TE= S P2 o (4 — —30%) + (22% — + 200 +
P or 90 oy o (4xy Y )(2u 3v° )+ (2z 2xy)(2u 2uv+2u)
dz_ bz dxz | 0z dy
dt ox dt oy dt
= (22 + 2y — 2zy°) (4cos2t — 4sin2t) + (22 — 22y ) (— 2sint — cost)
dz_ 0z dz | 0z dy
dt ox dt oy dt
=(—ye " —e Y)(—e Hsint—2e *cost—e Zcost+2e¢ Fsint) + (e +axe ¥)(4t—1)
=(—ye " —e Y)(e Hsint—3e Y cost) + (e “ +xe V) (4t—1)
of = of = 3N 2 =
)= it = (2y— 2 — 2
Vi) =it oy 2y—y’)i+ 2z —3zy” +2)j
vi,2)=[202)-2°]i+ [2(1)—3(1)2°+2]j = —4i—8j
oy Oz af e 2in )t [(da si _ 217
Vilzy) = ot T oy’ = (2sin?2y+2y’sin 2x) i+ [(4z sin 2y)(2cos 2y) — 2y cos 2] j
2 —
T T |9gin? T g 7 s _o| ™ T
Vf( 2 2) [251n 7r+2( 2) smw}z—f— [4( 2)s1n7r><20057r 2( 2 COSW)]Q mJ
Vf(x,y,z) =%2+ Z—i_’)+ 6—‘;; = (Zx*yz+2y2)_i)+ (*xz+4xy);+(*:vy+2z);

V(1,21) = (2 1—2x1+2x22) i+ (—1+4x 1% 2)j+(—1x2+2x 1) k=8i+7]
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b= P& Hanbit Academy, inc

714 (@) Vf(zy) = %ﬂﬁ; (61— 2y)i+ (—22—2y)
Vf(l,l):4i—4j

- —

Dof= Vi) e —% = (i—4f) . L= D4 1y

V2 V2 2

8 - -
of 2, of
ox

() Vfle.y)= o3 = (207 Qay—y)2g)it 20 @y —y) 2z - D]

VH=1,1)= [20)@=1)1)-1)21)]i+ [20)2(- 1)) - 1)(2(-1)—1];

——12i— 12}
o a2t
D-f = v f(—=1,1) T (—12i—12j) 75
-2 —12 =36
\F NG
_ofz afz ofr
() v flz,y,z) 8xl+ 8y‘7+ 8zk

= 2y (z+2)%+ [22(z+2)% + 2]+ [day(z +2) +y] k
Vi—-1,2) = [2(-1)@+2)?2i+ [20)@2+2)2 +2]j+ [4()(=1)(@2+2)—1]%
= —32i+34j— 17k

—
a - — — 1 - - -

D-f=v({1 —1,2) ¢ —— = (—32i+34j—17k) (i+j—k)
o=V ol 7 N
__ 32 34 17 19
Vi V3 V3 VB
y - 2 _ - — a2 —
(d) vf(z,y2) = [yz—i-&]i-i— mz+x721ﬂ]j+ my%—iy k
2 IQy—yZZ 2 :vQy—yZZ 2 332y—y22

VLY = W)+ 2()01) ]Z+%xn+ ﬁ‘“”“>};
24/1%2(1)—1%(1)

_12 .
i {(1)(1” 2V 1°(1)—1*(1) }k

2} EAEA
G oA 7 (11,1)00 A €] o 3 T 91

§2
o Ulo

7.15 (GHolatdn] ) 2 A4 49 [AG5oA 7.14] > [dFEA 7.13]
1)

(@ WIF=TdFHAG I vil, Vi,1)=4i—4jo]|2=2
IV fl =42+ =442
W g ﬂZlAgk —Ivfl =—-4y2
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b) TFEFS HAANgt: | Vil Vi(—1,1)=—12i—12;0] B &
Ivil=vV(=12)2+(—12)’ =122
WM eEdtFo Hezk: — I vl = —12V2

(©) Vf(1,—1,2) = —32i+34j— 17k

7.16 VH(5,1)= —20i—6;

717 7V FAE Z7betE e v 1(1,1,1) = 4i— 2k

a7 245
g FAE aetE wE: — v T(1,1,1) =—4i+ 2k
=27] =245

718 (a) div Fle,yz) = V « F
2]

2] 0
- L)+ L)+ 26 =3
(b) div Flz.y.2) = %(xy)+%(w)+a—($z)
=ytztzx

(c) div;’(x,y,z) = i(yQ:z:)-Fiy(sz)‘F%(zy)

=0

P — 9 (52 0 (2 9 (5.3
(d) div Flx,y,2) = (22%y) + 5y (x® +yz)+ pys (22°)

=dxy + 2z
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P _ 0 oy, 9 —a 9
(e) dlvF(:zr,y,z) = o (ze?)+ y(e 2)+ s (xyz)

=e'+ay

T — 9 22 e O (e 9 (2,2
() divFlz,y,2) = ——(ey’z")+ oy (yz—w2)+ ——(2"y")

= y222 +z

- L IV IR
(g) div Flz,y,z) = o (ze” %)+ o (ye )+ >

=e "te THe?

- 9, D (2 9 (2
(h) div F(z,y,2) o (z*cosyz) + P (y’sinzz)+ e (z%)

= 2xcosyz +2ysinxz+2z

7.19 => (3HHlolgtdn] ) BE Ex A4 E
= 9F  oF  oF o, 5 d ) 8 )
F=—F—+—=— +—(2 ——(2 +2
div or oy 0z o (@”y) 3y( zyz) 82( ryz+2zy2°)

= 2xy+dryz — 2xy — 4dayz
=0
i j k
7.20 (@) curl F=V XF= 0 9 9
or 0y 0z
xT Yy z
0z 0y~ oy 0y~ oy  0x\7
(ay Bz)l (81’ 8,2)‘7 (ax 8y)k
=0
i j k
b) vxF= |29 9
or 0y 0z
TY Yz Tz
o(zz)  oalyz) > alzy) oalzz)\= alyz)  oalxy) .=
= (S S+ (B S )+ (S Sk
oy 0z 0z ox ox oY
= —yi —zj —zk
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i 7 k

- o 9 0
XF=|——7—

() vV oxr 0y 0z
y'z 2tz xy

(B(WJ)_ 3(.13 Z) );_’_ (a(yQZ)_ 0(9631) );_’_

( 8(3:22) B(sz) )—>
oy 0z 0z ox ox oYy

k

- — —

= (z—a?)i+ 0 —y)j +Quz—2y2)k

ox

( B(szy) _ 6(2:53) )'.’ ( 6(962 —|—yz) _ B(szy) )"

Bl

oy

i 5k
© vxEo |2 2 0
or 0y 0z
zel e Tz Yz
o(zyz ale” "z)\> a(xe? alzyz) \> ale "z o(ze’) 7
:((y)_( ))’L“r(( )_(y))+(( ) ( ))
oy 0z 0z ox ox oy

a(z*y*) 6(yz—x2));+(8(ﬂcy2z2)_ 8(w2y2))7+ (8(yz—m2)

oy B 0z 0z ox ox

= (2x2y +x— y):-i- (2xy2z - 233y2 );— (z+ 2xyz2 )E

—_ e — e —
= —ze Yi—xze “j—ye "k
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b= P& Hanbit Academy, inc

i J k

- 0 0 15}
hy VxF=| —— - =
(h) v ox oy 0z
2

zlcosyz y’sinzz z

a(z*)  al(y’sinzz)
oy 0z

- k
ox oY

0z ox

- (a(ZL‘ZCOSyZ) 3(z2))‘2 (8(y2sinmz) a(z’cosyz) | =
i+ 7+

- —

= —xyfcoszz i—a’ysinyzj+ (yPz coszz + 2’z sinyz) k

- 2z e 2y
7.21 wl(z, y)= it
(22 + y2)2 (z* +9°)

- - ov, 0V, |-
curl v=V Xv=|——

5 Js (z=0,y=0)

ox oy
ﬂ:i 2y _ *4y(x2+y2)(2x): *Sxy(xQ—Fyg): — 8xy
o ox (;EQ +y2)2 (I2 + y2 )4 (IQ + y? )4 (1172 + y2)3
8%:1( 2z ): —4m(x2+y2)(2y): — 8xy
oy oy | (2?+42) @2+ (@2 +y)°
ov o, |\» — _
soeurlv=|—%— k=0, ¥ Hd4

ox oy

7.22 (a) => (FHHloprtdin] &) 2E ZA FF4

o%f  a%f  a° -
vip= Sl Sl Sl e

- - — - - — 2 2 2
div(V) =V - (W):(i’ 0,0 k) (ifi+ﬂj+ifk):L€+L£+3 f
x ox oy 0z ox oy

SV =div(v)

(c) => (SBlopzheln] 1) i A 74+
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af =, af = afﬁ)
curl (V f) V_) V_)f _)V (837 i+ y j+ " k
i j k
o 90 0

=|ox oy oz

of of of

oxr 0y 0z

2 20\, 2 20\, 2 20\,
L[S (o v (o

oyoz  0Yoz oxdz  0x0z oxdy  0xoy
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Chapter 08
2
8.1 (a) /C(xy—x)dxz /O [t(2t+1) —t—dt—/ 2t* ( dt—— :%
2
fc(a:y—x)dyZ /02[ F2t41)— 1] ydt—f2 @i= 24 0:%
/(a:y x ds—/ [t(2t+1)—t] (Cf;) (%)Zdt=/022t2./12+22dt: 2V5 4 0: 16;/5
() => (FWolrten] W) B¥ FA F4H
E dx
/(x2+xy+y2)dx=/ (262 + @) (= t+1) + (=t 4+ 1)2] L g
. . dt
1 1 1
:/ (4t2—2t2+2t+t2—2t+1)(2)dt=/ (62 +2)dt=2t>+2t| =4
0 0 0
1 d 1 1
2tay+yt)dy= | B +1)Ldi= [ (@ +1)(—Ddt=—*—t| =—2
J@ eyt [0 Ga= [ at o 0
/( P gy +y?)d —/1(3t2+1) (d—x)2+(ﬂ)2dt
ey as= dt dt
1
:/1(3t2+1)\/(2)2+(—1)2dt=f1(3\/§t2+ V5)dt= V5 + V5t =25
0 0 0

8.2 (a) /2xydx—3a:y2dy, c:y=2zc+3, 0 <2

2
/ (Qxyda: — 3xy2dy)dy= f 22 (22 + 3)dx — 3z (22 + 3)23—'7;da:
0

c

2
= / (42° + 62 )dr — 3z (42> + 122+ 9)(2)dz
0

2
= / (— 24x3—68:c2—48x)d:c=—6x4—%:ﬁ—zm?
0 0
——6(2) - T2 — (2 = 12

(b) /3x2ydx—2$y2dy, cirx=y'+1,0=y=1
c
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1
/33:2yd$ — 2z dy= / 3y +1 )@%dy —2(y" +1)y’dy
c 0

; ! : 6 5 4 ]t 88
=/ (3y°+6y3+3y>(2y)dy—(2y“+2y2)dy=/ (6y° +10y" +4y*)dy= =y +2y" + 5v*| =5+
0 0

3° 0 21
2 3 44
8.3 (a) /ZIydx :rydy*f 222 ( +/ 2(2 2)ydy=——a* lny 71—7?
3 2
(b) 222 ydx — vydy= 2(— ydy+ 227 (3)dx — 7(3)(0)2172 +22° =22
/ Y Y f Dydy / Y » B
(c) /2x2ydm—xydy, y=2x, dy=2dz
2 2 © 16
:f 2x2(2x)dx—x(2x)(2da:)=x4 — =3 —
0 , 3 . 3
(d) /Znydx—xydy, y=2%, dy=2zdzx
—f 22 (2%)dz — z (2%)(2zdz )= 0
1 1
8.4 (a) :/ x(o)de+[2x(0)+1](0)+f (1)y*(0)+[2(1)y+1]dy
0 0
0
= a:(a:)Qdas+[2z(ac)+l]dx
1
—or Tyl [Lat e 2] < 2
0+ [y +yly+| Te tgelte| =4
1
(b) = Nde+2¢(x) +1ldz+ [ (1 +1]dy+ 0)%dz +22(0) +1](0
S atat)ao+ ooy tiaos @200+ R+ iyt [ 2000 +200) +1]0)
|l a2 3 }1 __ 1
TR +x0+[y +yll+o0= =

© = [ syt o)+t [ WRO + 20yt [0)570) + 1200+ 1y
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0

s 2, }1 __E

1 0
(d) :f (0)y*(0) +[2(0)y+1 dy+/ 1)%dz + [22(1) +1]( +f z)’dr + 22 () +1]dz

0
1 1 0

_ 1 s 1 oa, 23 ] -

_y0—|—3$ 0—|— 4x—|—3x+ml— 12

8.5 r(t)=sinti+ costj+tk, (0 <t =< 2m)
r=sint, y=cost, z=t¢

dz _ dy _ . dz _
dt—cost, Fra sint, dt_l

27

o . 1
/mderyder zdz= / [sint cost + cost(— sint) + t]dt= 5152
c 0

8.6 WZ/de—i— Qdy:/ [(— sint)cost + cost(— sint)]dt
c 0

=0

0

g . T 1
:/ (— 2smtcost)dt:*/ sin2tdt= Ecos2t
0 0

8.7 W:dex+Qdy:f( 2xy)dx + 3ydy = / [—22(0)dz+3(0 ]+/[ 2(2)y(0) + 3ydy]

3
3
= / eydy= 5y’
0

3

0

8.8 WZ/Pdm—i— QdyZ/(x—Qy)dx+ (2zy—y)dy

c

—f z—2(—2)]dx+ [22(—2) +/ (2—29)0)+[2(2)y—yldy

+/ [x—2(2)]dz+ [22(2 +/ y](0)+ [2(=2)y — yldy

:/2(x+4)dx+/223ydy+/2 (x_4)dx+/;

2 2

3 9
_|_

2y

1
= 5:32 +4x
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:2+8—2+8+6—6+2+8—2+8—%(4—4)232

8.9 WZdex—i-@dy

Z/(x—Zy)d:r+(2xy—y)dy
27

:/ ]2cost — 2(2sint)](— 2sint)dt + [2(2cost ) (2sint) — (2sint)] (2costdt)
0
2T

=f [— 2sin2t + 8sin’t + 8cos’t sint — 2sin2¢]dt
0
27

:/ [~ 4sin2t + 8sin’t + 8cos*t sint]dt
0

2

= [l cos2t+ Tt — 2sin2t — §cos3t] =87
8 3 0

27

=0

2
—6sint
0

27

8.10 w= /de + Qdy= 2(— 2sintdt) + 3(— 2cost )dt= 4cost
c 0

8.11 W=/Pd:c+ Qdy+ Rdz— /2(3t)(t)(3dt)+(t)(—2t)dt+(3t)(—2t)(—2)dt
133

2 2 2 2 2 2 19 5
:f (9t* — 2t + 12t )dt:/ 19¢t%dt= —t¢
1 1 3 3

1

=38
0

8.12 (a) :/z[x(xQ)—Z]dx+x2(2x)dx: /2(3:33—2:5)0730: [%x‘l—af
0 0

(b) = /:[(O)y— 2](0) + (0)*dy+ /04[33(4)— 2]dz +2°(0)= [22° — 22]F = 4

HAR g Az weh e

8.13 (a) :/jl[Qx(—l)+1]dx+(x2—1)(0)+‘/j1[2(1)y+1](0)+[(1)2—1]dy: [—2?+2]l, =2

(b) =/jl[Qw(x)+l]dx+[x2—l}dx= {%x:3+x+%x3—xr_ =[3;3]1_1=2
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(c) :/1 [2(*1)y+1](0)+[(*1)2*1]dy+/j1[2x(1)+1]d:1:+(a:2*1)(0)]=[:v2+xl]=2

b
8.14 /(2xy+1)da:+(x2*1)dy=/d¢= 22y +az—y+ C’}gﬁ’)fl)

=21+ -(=2)+Cc-[22°1)+2—1+C)]=—38

b (2,1,1)
8.15 /(y—z)dz-l—(x-i—y)dy-i—(—x-l—z)dz:/ do= [J;y—xz-i-%yg-kéz)-i-c}
c a (-1,0,—1)

= 2(1)*2(1)+5(1) 5(1) +e— (*1)(0)*(*1)(*1)+5(0) +5(*1) +C
_3

2

816 () F=(z+y)it+(e—y)j
i 7k
curlF=| 2 2 D Sy —(ay)h=0 - ARARS E7)
ox oy 0z 0 13}
(z+y)(@—y) 0
99 _ 99 _
Py r+y, 5 T—yY
1 5

¢=Ea: +yx+cly)

o¢_ L oc_ _oocly) __ 1.

ay—gﬁ— 6y—x y by y, cly)= 5 Y +c

_ 15 1,

o= 2:17 +yx 2y +c
(b) F= (24222 +1)i+ 222y —2y—3)j ABAT5 =4

99 _ x2+2xy+1,
ox

¢ 2
oy 'y y—3

1
so(z,y) = g:CZ +x2y2 +x— y2 —3y+c

(¢) F=(2zycosy+az—y)i+ (—a’singy—z—1); HEA3
9¢

0 .
52 2x cosy—i—x*y,a—j:*mﬂsmy*x* 1

oy

gl
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1
¢=x2005y+512—yx+c(y)
0 a2 ) e 2 g Y _
By z'siny—z+c (y) =—xsiny—z—1, ¢ (y)=—1, cly)=—y+ec

1
s ¢ =a’cosy+ ExQ—yx—y-&-c

—

(d F=(2zy+ z);+ (2> + z);Jr (x+ y)z

) j k

- 2] 0 2]
curl F’= — — —
ox 0 0z

= %(m+y)——(x2+z)]z+[—(2xy+z)—7(x+y)]j+[—(z2+z)——(2xy+z) %
A L
a—229:y—|-z, %zﬁ—i—zy a_¢:$+y

¢ (y,2) =2, cly,z) = %zQ +e(2)

qb:x?y—i-a:z—i-ézj-l-c(z)

0 , , 1
£:x+z+c (z)=z2+y, (z)=y—2z, c(z):yz—§z2+c
2 1 o 1 2
o=z y+$2+§z +yz—§z ‘+e=z"ytarztyz+te
b 1, 1 _ 1, (1,1)
W:/Pd$+ Qdy:/ dop= [——m +—ze Ytaot+—y —ytc
c a 2 2 2 (-1,—-1)
:[—l(l)ulu)e*l+1+l(1)2—1+c—{—l(—1)2+l(—1)el+<—1>+l<—1)2—(—1)+c}]
2 2 2 2 2 2

Z%(e-i-e*l)

//f z,y)dA= / [ " fxy dy| dao= fol[/;(%—y)dy]dx/;(

1 1 1 3 1 1 oot
— 22__ 2_2 3+_ 4) :[_ 3_ 4 4+_ 5} _
fo(a: 23: T 21‘ dx 2x 2x 103: . 10

1 2:| x
2 _
Y=Y Iz)dx
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dy

8.19 fffxydA /V fxyds}dy—/‘[/\/y(Qx—y)dx

:/U([fctxyw)dy / y—yvVy—y +y)

g 1
8.20 ﬂ(x+y2)dxdy=/ f [{rcosh+ (rsin6?)r}dr]de
R 0o
1 1
—/ ([r cosf + ZT sin’g

1 1 .
0)d0: /0 (gcosﬂ-i-zstG
_ ("L 1 .5, _/ﬂ(i ll—cos?&)

/0(3cost9+ 4sm G)dO . 3c039+ 1 > df

|1 _ 1 .
—[3s1n9+ —0 1651n29]0 3

do

8.21 /] dA=m? =1
R

8.22 f (227 — 4y)dz + (z + e¥ )dy= 107
R

3 2
(14 42* 2} 26/ dy——

8.23 ﬂdes—/ /\/2 mdxdy——/

8.24 C;'d;: [/Scurl;‘;dS: ‘//S(_W
:/]R(_%)\/1+(—1)2+(—1)2d14:_/L/RdA:_%
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9.2

N 2 -10 0 4 2 4—0 —2—16 0—8 4 —18 —38
(a) 24—4B=2|—2 3 2 —4{—1 3 —2]= —4+4 6—12 4+8 [=]|0 —6 12]
1 2 -1 2 —23 2—-8 4+8 —2-12] |-6 12 —14
o 2 -10 0 4 2 —2—0 2—4 0-2 —2-2-2
(b) —2A—B:—2[—2 3 2 }—l—l 3 —2}= 441 —6—3—4+2(=1| 5 —9—2}
1 2 -1 2 —2 3 —2—-2—4+2 23 —4-2-1

() 2(A+2B)=24+48

2 -1 0 0 4 2 4 14 8
=2|-2 3 2 |[+4]|-1 3—2]2[—818—4
1 2 —1 2 -2 3 10 —4 10
I 2 —10 0 4 2 3 -1 2 130
(d) 24+B-C=2|-23 2 |+|-13 —2}—[—1 2 —2}:[—474}
1 2 —1 2 -2 3 1 -30 351

—

(¢) 24— (B+20)=—24— B—2C

2 —-10 0 4 2
=—2—-23 2 |—|—13 —2
1 2 -1 2 -2 3

3 —12 —10 0 —6
—2|—-1 2 —=2|=| 7 —13 2

1 =30 -6 4 —1

—

() —2(A— B)— C=—24+ B— C

2 -1 0 0 4 2 3 -1 2 711 2
=—2(—-2 3 2 |+2[-1 3 —2}—[—1 2 —2}:[3 —2—6}
1 2 —1 2 —2 3 1 =30 1 5 8
e - 2 —10 0—1 2 3 -1 2 4—1 4
(@ —A+B +C=—1-23 2 +43—2+—12—2]=l72—6
1 2 —1] |2-23 1 -30 2-7 4

—7 —7 —

M) QA-B)T—Cc=24"-B"-¢C
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2 =21
=2|—13 2
0 2 —1

0—1 2 3 —12 1 —2-2
43 —-2/—|-12 —=2/=|-51 8

2—-2 3 1 =30 -39 =5

O A+ B+ O =4+ B + "
2 -2 1] [0—-1 2
-1 3 2 4 3 —2
0 2 -1 [2-23

5—4 4
28 —3
4—-2 2

_|_

_|_
2 =20

3 11
—1 2 —3|=

(d) (AB)C= [_13 —117] [—31 _21]: [_88 —%1]

A= [ o 1] [—22 _31]: [—86 _76]

@i 500 -6, )

— =

(g A B= [_21 _32] [_01 _43] = [—23 —%3]

m) A" B " = [—21 732] [2::1),] [—31 721]: h28 —48] [—31 721}:

(a) ¥4 AF+= 30|t
(b) FHAAF= 20t
(c) FEAFE= 10|t}
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- |1 =3 - |1 =3 _
95 @ 4=]1,77. detA—‘_2 , ‘_4

|1 4 2 . 1 4 2
(b) B=|1 2 3|, detB=|1 2 3 |=—4—8-124+4+8+12=0
—1—4—2 —1—4-29
(1 —-12 0
- |-21 —2—1
© =110 1 0ol
Lo —-11 1

AL 73] 99 330 sl ojels S sk A,

_
det C' = agycsy + 139050 T ag3cs3 T agycay

-12 0 1 —10
=1)=1rP"H 1 —2—1[+(W)(=1)0P*"3-2 1 0|]=1—-2=—1
-11 1 0 —11
. 1 2 -3 _, 5 —2 4
96 A=|—-40 3|, B=|-40 3]
5 —2 4 1 2 -3

detd =44, detB =—44 -~ detAd = —detB

9.7 => (FHletrtn] &) EZ A 4

1 2-3] _[1 2 -3
A=|-30 3|, B=|-30 3
1 —1 2 9 —92 4
detA=12, detB =24
detE = 2detz
1 -11] _ [1 2 -3
98 A=|-21 2|, B=|-30 3
11 —1 2 —92 4
det(A B)=—144, (detA )(detB)=—144

s det(A B) = det(A )det(B)

1 —1-2
3 2 4
-2-3-1

99 4

. [~13-2
, ATzlm?w

—24—-1
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detZT = detZ: 25

9.12 detd=0, .. #8° 4= Eolgdy
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Chapter 10 A& =X EOF

10.1

10.2

10.3

@ [ - 3

11—1]|% 0
o 12711 < |
11—1] |z, 3

—rz+ty—2z=1
—2y+4z=2
—rx—y+2z=3

@ [ =1 ) = [ B = 10204 = 22 =220 =10

o [

B [T - B e

Ol et ] B N S R I

ae g |0 e dage 2asa wone s EAsA 2.

14 7 7
12 —1]|™ 1 z 12 —1]7'1 :1)’ 115 152 1 152
2—-2—1]|a, 2] ay 2—-2—1 2 0—2 1 2 4
5 5 5
-2 _4
N5 2T 5 YT g

3 1 —1]("% 0
(e) l—l 3 —1} lz% = l—1},
1 —1—1]|a, -2

_63_



10.4

rZraial

Hanbit Academy, Inc.

H3 ors!
L
Z 3 1 -1]"'To 0 2
11 1 1 1
Toy| = -1 3 —1 —1| = E E _g —1{=11 ,.’131:_,152:_,333:2
2 1 —1-1] |-2 o |3 2 2
3 1 1 5
R 2
6 3 6
—1-21]|= 2 —1-21 —1-21
f) |—2—21||xy| = |4], det|—2—21| =00]|BE |—2—21|& FgHo]
—3—42] |, 6 —3—42 —3—42
EAA ks sl EAEA e
3—29 13
w _ det[1 2] _ _ det[2 1] _ 5
o det[1_2] o det[l_Q] 2
2—9 2—9
21 —29
) o = det[w] IR det[ 2 3J 5
! det[—m} 6 2 det[_QlJ 3
2 2 2 2
31 —13
(© o = det[2—4] I U det] 4 2] 5
1= oy 7 R = = = -3
det[ 11] 3 det[ 11] 3
1 —4 1 —4
22 —2 —12-2 —122
det|4—2—1 det| 2 4—1 det| 2 —24
B 2-2-3 18 12-3 B 1 -22 4
o= 7" 5 2" 122 > BT =12 2] 3
det| 2 —2—1 det| 2 —2—1 det| 2 —2—1
1 -2-3 1 —2-3 1 -2-3
02—1 20—1 2 20
det|22—1 det|22—1 det|—122
(@ o= 21 1] _ 2 121 3  _ 112] 4
€ 2 21 30 T2 2 0-1] 4> " 2 2-1] 3
det|—12—1 det|—12 -1 det|—12—1
111 111 111
2-21 —121 —1-22
det{4—21 det|—241 det|—2—24
_ 3—43] B —133] _ 1 _ —1-43] _
0 2 = —1-21] > ™ —1-21] 27" —1-21] !
det|—2—-21 det|—2—-21 det|—2—21
—1—43 —1—43 —1—43

_64_



X
105 (a) z,=c(WFF)2 5o, = 4c, xl =
2
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7 1
_— 5 PR
llOO ’ =
010(——=——2 —
2 2
001

5,1

2 2

2 —-13 011000

® 500 o t0l Bl s 2ol ARAAAE sAste] 9 sy
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1 -10 —2/0001
N L EERTEaY
1000 B
1-1 1 —1
0100| L3
0010|-=—-1 — -2
0o01| P 5 5
4, 21
5 5 5 |

10

10.8 (@) Ryiy+ Ryiy =5—D , Ryiy+ Ryiy =5, 2R+ Ry)iy = 10, iy = 2R + Ry’
1T

Ryiy — Ryiy =0— @  Ryiy — 2Ryiy = 0
1] = iyt iy -©Q

. 5 . 5
T 2R +R," " 2R +R,

(b) RQZ.Q_ (R2+R3)7/3 = 0, 322_523 == O , Rl = 59’

Ryi, + Ryi, =10 5i, + 3i, = 10
21:7’2—*—23 11_12_23:0
lo 3 =5|0] R, [1—1-1|0] -5 +R,[1-1-1 o}
53 0 [10]—>[5 3 0 |10]———=|0 8 5 |10
1—-1—1]0 03 —5/0 03 —5[0
1 R, + R,
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00 1 |6/11 001]6/11
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1
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1+v2 1 -1 ][ o . |« -V2
A== V2ABS, | 0 1+v2 1 (] =(0f, Vy=|w| =| 1 |c
0 1 —1+v2] v, 10 vl, 1=v2-1

110 Vs 0 Vs, 1
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112] v,], 10 Vs 1
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D) A =135, | 2 00{|va] =1[0], V; = |va = [=T1]c
L1 00][vy], Lo s, 1
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A= —20B -, (23010 = 0|, Vg = e =2 e
103 U33 0 U33 1
2—1-1][u o] — |» 1]
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(0) A\ =1949%, |[—12—1||vy| = |0

22—1][% o] . . . |u 1
D) M =X =X=1074F, [00 0 ||va| = L Vi=Vy=Vy = |vy| = |0]c

ICK]

U3

000]([% 0
(CI) )\1:)\2:)\3:_2?_75]'?—7 100]|va2f = |0

030]|n 0
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